Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 80-21

Yo, Gloria A. Viscasillas, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagtiez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO:

Que en reunión ordinaria celebrada el día 26 de agosto de 1980 este organismo reeligió a los Profesores DR. MANUEL F. RODRIGUEZ PERAZZA Y DR. FLAVIO PADOVANI para formar parte de la JUNTA DE DISCIPLINA de este Recinto Universitario para el Año Académico 1980-81 y hasta tanto se elijan sus sucesores según dispuesto por los reglamentos universitarios.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico en Mayagtlez, Puerto Rico a los veintislete dias del mes de agosto del año de mil novecientos ochenta.

Gloria G. Viscasi Col

Secretaria